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平成 28 年度「ふれあいトーキング～市長と給食当番～」（第 4 回目）事業記録 

 
１ 日 時   平成 28 年 7 月 12 日（火）午前 11 時 30 分～午後 1 時 

 

２ 実施校   宇都宮市立城東小学校 

        昼食時懇談 4 年 1 組 

 

３ 実施内容   

〇4 時間目の授業参観（午前 11 時 30 分～午前 11 時 45 分） 

・全クラスを学校長の案内により参観 

 ○市長による授業（午前 11 時 45 分～午後 0 時 15 分） 

・4年児童へ「宇都宮の魅力」や「これからの宇都宮」についての授業 

    

〇給食当番（午後 0時 15 分～午後 0 時 35 分） 

・給食当番の児童と配膳を実施 

 

献 立 

麦入りご飯 

牛乳 

豚肉の味噌漬け焼き 

ごまあえ 

干瓢の卵とじ汁 

ふりかけ 



2 

  

 

○給食（午後0時35分～午後0時50分） 

・市長からのメッセージビデオ放映 

   

 

〇児童との懇談（午後 0 時 50 分～午後 1時） 

・児童から市長への質問形式で対話 

【給食当番の様子】 

市長は「豚肉の味噌漬け焼き」を配りました。
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（要約） 

児 童： 小学校はどこの小学校に通っていましたか？ 

市 長： 横川西小学校です。 

 

児 童： 市長さんが子どもの頃好きだった遊びは何ですか？ 

市 長： 好きだった遊びはドッジボールとフットベースボールと中線踏みです。 

 

児 童： 市長さんの子どもの頃の夢は何ですか？ 

市 長： 子どもの頃の夢はおせんべい屋さんになることでした。お家がおせんべい屋さん

だったので後を継いでおせんべい屋さんになろうと思っていました。 

 

児 童： 市長さんが宇都宮で一番好きな場所はどこですか？ 

市 長： 好きな場所はいくつもありますが，１つあげるなら「ＪＲ宇都宮駅」です。理由

は，人がたくさんいて，活気があり，にぎやかで元気が出るからです。 

 

児 童： 市長さんは市役所でどんなお仕事をされているのですか？ 

市 長： 今日のように小学校に行ったり，様々な人と打合せをしたりすることも仕事です。 

     皆さん，水道の蛇口をひねれば必ず水が出ますね。いつでも水が出て，しかも安

心で安全な水が出るようにすることも仕事です。 

     不便なところに道路をつくったり，道路が壊れたら直したりすることも仕事です。 

 

児 童： 市長になってよかったと思うことは何ですか？ 

市 長： 市民の皆さんに「よかった。ありがとう。うれしかった。」と言っていただけるこ

とが，市長としては一番うれしいです。 
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児 童： どうして市長になりたいと思ったのですか？  

市 長： ずっと宇都宮のまちづくりをやっていました。その頃，今の栃木県知事さんは，

宇都宮市長をやっていました。栃木県知事の選挙に出ることになったので，次の宇

都宮市長の選挙に出てみないかということになりました。それまで宇都宮のまちづ

くりをやっていたので，今度は市長になって宇都宮のまちづくりやろうと思って市

長に立候補しました。 

 

市 長： 皆さん夢を持っていますか？夢をまだ持っていない人は，時間をゆっくりかけて

いいですから，先生や校長先生や家族の人と相談しながら自分の夢をつくってくだ

さい。夢があると目標が出来て頑張ることができます。 

 

児 童（全員）： 市長さん，今日はどうもありがとうございました。   

市 長： ありがとうございました。 

 

〇ごちそうさま（午後 1 時） 


